Senate Resolution 598

By: Senators Harbin of the 16th, Watson of the 1st, Robertson of the 29th, Summers of the 13th, Payne of the 54th and others

## A RESOLUTION

1 Honoring the life and memory of Broughton "Bo" Chappell Mullins; and for other purposes.

WHEREAS, Broughton "Bo" Chappell Mullins, age 80, peacefully passed away on
December 14, 2023, in Fayetteville, Georgia, surrounded by family and friends after a
courageous battle with cancer; and

5 WHEREAS, Broughton Chappell Mullins, affectionately known as Bo, bravely endured
6 various forms of cancer for over 22 years, demonstrating remarkable strength and resilience
7 through multiple surgical procedures; and

8 WHEREAS, he was born to Broughton Chappell Mullins, Sr., and Alice Smith Mullins on
9 July 23, 1943, in Fitzgerald, Georgia; and

WHEREAS, he is survived by his beloved wife of 57 years, Sandy Alexander Mullins, hischildren, Cindy and Mark, seven grandchildren, and two great-grandchildren; and

WHEREAS, he served his country with honor as a member of the United States Navy during
the Vietnam War, contributing as an aircraft mechanic and aircrew member in "Project
Muddy Hill," demonstrating his commitment to duty and service; and

WHEREAS, he was a dedicated member of Fayetteville First Baptist Church, actively involved in various ministries and community organizations, including Boy Scouts of America, Promise Keepers, Gideons International, and Fayette County Civitans, where he held positions of leadership and was recognized for his outstanding dedication to service; and

WHEREAS, Bo's passions encompassed a wide range of interests, including supporting his
grandchildren's pursuits, gardening, traveling, flying, sailing, craftsmanship, music, geology,
teaching, and continuous learning, reflecting his zest for life and his love for exploration and
discovery.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
join in honoring the life and memory of Broughton "Bo" Chappell Mullins and express their
deepest condolences to his family and friends.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to the family of
Broughton "Bo" Chappell Mullins.